

Мне в вконтакте незнакомая девушка написала, что я выиграла у них конкурс репостов. Чтобы получить денежный приз я должна выслать ей фотографию банковской карточки с двух сторон. Я скинула фотографию, на телефон пришло сообщение, что у меня на карточке не достаточно денежных средств для покупки. Почему мне пришло такое сообщение?

Разъясняет помощник прокурора Ленинского района г.Самары Алексеева Ю.О.

Когда вы выставляете сведения о своих персональных данных, информацию о телефонном номере, сведения о своих счетах, Вы должны понимать, что данная информация становится доступна для неограниченного круга лиц. И нет ничего удивительного, что данной информацией может воспользоваться злоумышленник.

Надо запомнить. Никогда не предоставляйте информацию о своих счетах, фотографии банковских карт, особенно с кодом. Никогда не говорите, какие коды-пароли к вам пришли и у Вас имеются.

Если же данные сведения перешли к злоумышленнику, немедленно обратитесь в обслуживающий банк и заблокируйте счет.